

  
**Протокол**  
**заседания комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных**  
**ситуаций и обеспечению пожарной безопасности администрации**  
**Сорочинского городского округа**  
**Оренбургской области**

---

23 ноября 2016 года

г. Сорочинск

№ 11

**Заседание вёл:**

Председатель комиссии – заместитель главы администрации городского округа по сельскому хозяйству и работе с территориями Новик С.П.

**Присутствовали:**

12 из 19 членов КЧС и ОПБ

**На заседание комиссии приглашены:**

Начальники территориальных отделов, начальник правового отдела Житкова Т.А., главный специалист по ГО и ЧС администрации Сорочинского городского округа Шагалин Ю.Ю., начальник отдела по культуре и искусству Вагина Н.В., директор филиала Аграрного техникума Зленко О.А., начальник Сорочинских РЭС Клименков С.А., директор ФГУ «Управление эксплуатации Сорочинского водохранилища» Юртаев В.П.

**Повестка**

**заседания комиссии**

1. «О мерах по предупреждению чрезвычайных ситуаций при эксплуатации газового оборудования, повышению безопасности и устойчивости газо-, электроснабжения населения и по обеспечению пожарной безопасности в осенне-зимний пожароопасный период 2016-2017 года на территории Сорочинского городского округа.»

2. «Обеспечение безопасности людей на водных объектах в осенне-зимний период».

Председатель комиссии – заместитель главы администрации городского округа по сельскому хозяйству и работе с территориями Новик С.П. озвучил повестку дня.

По первому вопросу повестки дня выступил Председатель комиссии – заместитель главы администрации городского округа по сельскому хозяйству и работе с территориями Новик С.П. Он довел до членов комиссии Решение КЧС и ОПБ Оренбургской области от 17 ноября 2016 №27 «О мерах по предупреждению чрезвычайных ситуаций при эксплуатации газового оборудования, повышению безопасности и устойчивости газо-, электроснабжения населения Оренбургской области в осенне-зимний период 2016-2017 года».

Также Новик С.П. сообщил членам комиссии, что в рамках проводимой акции «Сохрани жизнь себе и своему ребенку» в Сорочинском городском округе в семьях из группы социального риска установлено 210 и имеются в наличии для установки 23 автономных дымовых извещателя. В процессе закупки находятся еще 105 таких извещателей, которые также будут установлены особо нуждающимся семьям.

Еще Сергей Павлович заострил внимание комиссии на том, что в округе уже не первый год ведется работа по информированию граждан о соблюдении норм пожарной безопасности, раздаются, с проведением инструктажа и под роспись, памятки по темам пожарной безопасности.

Далее слово было предоставлено начальнику ОНД Торопчину В.А., который сообщил членам комиссии о сложившейся ситуации с пожарами на территории Сорочинского городского округа.

Он уточнил, что за истекший период 2016 года на территории городского округа произошло 57 пожаров (АППГ 55) на которых погибло 5 человек и травмировано 7. Основные причины пожаров, это неправильная эксплуатация бытовых электроприборов (19 пожаров) и отопительных печей (8 пожаров). Взрывов бытового газа и пожаров в связи с утечкой газа на территории городского округа не было.

В рамках проводимой акции «Сохрани жизнь себе и своему ребенку», на сходах граждан, проводимых уроках в школах и других общественных мероприятиях проводится демонстрация автономных дымовых извещателей, объясняется их назначение, демонстрируется работа данных приборов.

Следующим по данному вопросу выступил директор филиала ОАО «Газпром газораспределение Оренбург» в г. Сорочинске Классен Ю.И.

В своем докладе он сообщил, что в «Газпром газораспределение Оренбург» на уровне областной программы разработаны мероприятия по обеспечению дополнительных мер по обеспечению безопасности при использовании и содержании внутридомового газового оборудования. Со своей стороны, в «Сорочинскмежрайгаз» проведена следующая работа: на сайте администрации Сорочинского городского округа и сайте Сорочинской «Альтернативы» размещена информация о действующем порядке ремонта и обслуживания внутридомового газового оборудования. Также размещен видеосюжет о необходимости проведения технического обслуживания внутридомовых газовых приборов.

На сегодняшний день проведено техническое обслуживание газовых приборов у 9 из 12 абонентов относящихся к группе социального риска, остальные 3 отключены от газоснабжения из-за отсутствия автоматики безопасности и не правильного содержания дымовых каналов.

На сайте «Газпром газораспределение Оренбург» размещены графики технического обслуживания и проведения ремонта внутридомового газового оборудования.

В 146 многоквартирных домах городского округа, сотрудниками Сорочинскмежрайгаза, совместно с администрацией городского округа и Сорочинской Альтернативой размещены информационные стенды о безопасной эксплуатации газового оборудования. В администрацию городского округа направлена информация и прокуратуру направлена информация о 91 многоквартирном жилом доме неохваченном техническим обслуживанием, в связи с отсутствием управляющих компаний и ТСЖ осуществляющих управление многоквартирным жилым фондом. Также направлена информация о владельцах квартир, не заключивших договор на техническое обслуживание и ремонт бытового газового оборудования.

Затем слово было предоставлено директору филиала ГУП КЭС Оренбургской области «Оренбургкоммунэлектросеть» Абубекеру Н.С.

Он проинформировал членов комиссии о проделанной работе. Заострил внимание на том, что в отличие от абонентов газоснабжения, абоненты электрических сетей не обязаны заключать договоры и проводить техническое обслуживание электропроводки и электроприборов, в связи с чем электрохозяйство многих потребителей находится в неудовлетворительном состоянии.

Директор филиала ОАО "МРСК Волги" - "Оренбургэнерго" Производственное отделение "Западные электрические сети" Клименков С.А. рассказал о мероприятиях Сорочинских РЭС, проведенных в 2016 году. Он сообщил что проведены капитальные ремонты на линиях электропередач общей протяженностью 17,3 км, отремонтированы 51 ТП-10/0,4кВ и 7 подстанций. Доложил, что в распоряжении Сорочинских РЭС имеется ДЭС мощностью 50кВт, автомобильный транспорт, включая спецтехнику. РЭС укомплектован персоналом, проведены инструктажи по действиям персонала в условиях низких температур, противоаварийные и противопожарные тренировки. На складе имеется эксплуатационный запас материалов согласно утвержденного перечня. Проведена пробная плавка линии 10кВ, находящейся в зоне гололёдоотложений.

В заключении обсуждения первого вопроса повестки, председатель КЧС и ОПБ Новик С.П. кратко подвел итоги всего выше сказанного и обратил внимание комиссии на то, что только тесное взаимодействие всех служб даст положительный результат.

**По второму вопросу повестки дня** краткую вступительную речь произнес Председатель КЧС и ОПБ городского округа Новик С.П. и предоставил слово главному специалисту по ГО и ЧС администрации Сорочинского городского округа Шагалину Ю.Ю., который в своем выступлении доложил о том, что в связи с погодными условиями и низкими температурами на водных объектах устанавливается ледовый покров. И в данный момент необходимо активизировать работу по проведению профилактических бесед и практических занятий с различными категориями населения по разъяснению правил поведения на льду и недопущению выхода на неокрепший лед, способов оказания первой помощи терпящим бедствие на воде совместно с представителями полиции.

Необходимо обратить особое внимание на обеспечение безопасности детей на водных объектах, провести профилактические беседы и занятия в детских садах, и образовательных учреждениях городского округа, организовать проведение профилактических мероприятий по тематике: «**Осторожно, тонкий лед!**» с различными категориями населения, особенно школьниками, с привлечением к освещению данного вопроса средств массовой информации.

С началом ледостава и до его окончания установить информационные знаки о запрещении перехода по льду в опасных для жизни местах, выезда на лед транспортных средств на необорудованных участках и организовать контроль за ограничением водопользования, организовать информирование граждан о толщине льда в местах массового выхода людей на лед, зимней рыбалки и правилах поведения на льду.

Далее Шагалин Ю.Ю. зачитал проект решения по второму вопросу повестки.

Председатель комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности муниципального образования Сорочинский городской округ Оренбургской области Новик С.П. предложил членам комиссии проголосовать за принятие проектов решений по вопросам повестки дня. Комиссия за принятие проектов решений проголосовала единогласно.

Председатель КЧС и ОПБ  
Сорочинского городского округа



С.П. Новик

Секретарь КЧС и ОПБ

В.Г. Кузнецов